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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. У 1991 році в українському футболі 

починається нова історія. За роки незалежності, український футбол переживав, 

як злети, так і падіння. Проте останні декілька сезонів показують наскільки 

пробите дно у нашому футболі. Досягнення українських футболістів 

викликають масовий ентузіазм, гордість за свою країну, віру в перемогу та 

прагнення бути схожим на спортивних героїв. Україна закордоном 

ідентифікується зі спортивними досягненнями володарів «Золотого м’яча» 

Андрія Шевченка, Олега Блохіна, Ігоря Бєланова та одного із найкращих 

тренерів Валерія Лобановського тощо. Фантастичними командами, такими як: 

«Шахтар» м. Донецьк (Володар Кубка УЄФА 2009 р.), «Динамо» м. Київ (15-ти 

разовий переможець чемпіонату України) та ін. Також наша країна приймала 

головні футбольні турніри сучасності, зокрема Євро-2012 та фінал Ліги 

чемпіонів УЄФА 2018 року. Не слід забувати, і про досягнення національної 

збірної України у чемпіонаті світу 2006 р., де українці дійшли до 1/4 фіналу. 

Також слід зазначити і про друге місце збірної U21 на чемпіонаті Європи 2006 

серед молодіжних команд, перемога команди U19 на Євро 2009 U19, що 

проводилось в містах Донецьку та Маріуполі, та із недавніх це перемога 

команди U 20 у молодіжному чемпіонаті світу з футболу 2019 року.  

Футбол в Україні по праву є найпопулярнішім видом спорту, не тільки 

через цікавість та інтригу, а й через вагомий внесок у популяризацію нашої 

країни у всьому світі. Футбол в Україні висвітлюють різні спеціалізовані 

періодичні видання, популярні спортивні канали, та найголовніше на різних 

інтернет-сайтах та платформах. Футбол став широко представлений у багатьох 

суспільно політичних, розважальних засобах масової комунікації, навіть у 

«жовтій пресі». 

Мета дипломного проєкту – створити культурно-розважальний цикл 

відео-сюжетів «Стан та перспективи розвитку футболу в Україні», який 
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висвітлює проблеми в українському футболі й спонукатиме до їх вирішення. 

Реалізація мети передбачає розв’язання таких завдань: 

 створити відеопродукт на визначену тему; 

 визначити стан футболу в Україні; 

 розглянути можливі перспективи розвитку футболу в Україні; 

 використання різної техніки для висвітлення проекту; 

Об’єктом диплоного проєкту є сучасний український футбол із усіма 

його реаліями. 

Предметом дипломного проєкту є причини, які зумовили спад футболу 

України та план подолання кризи в цій сфері спорту. 

Ідея дипломного проекту – висвітлити проблему сучасного футболу, як 

важливу проблематику соціуму та зробити її темою відеосюжету. 

Теоретико-методологічною базою дослідження послугували наукові 

праці, присвячені висвітленню спортивної проблематики у засобах масової 

інформації. Серед них варто виокремити праці таких дослідників, як 

Д. Туленкова [20], В. Акімов. [1], І. Михайлина [13], Г. Солганика [19], 

Е. Безуглов  [3], А. Лісневська [11], Л. Кройчика [10], H. Кохтєва [9] та інші.  

У процесі написання роботи та створення проєкту застосовувалися такі 

методи:  

 аналізу й синтез під час дослідження українського футболу; 

 проблемно-тематичний; 

 спостереження; 

 інтерв’ю; 

 монтаж та втілення ідеї; 

Структура роботи включає творчий проєкт — це відео-сюжет та його 

опис. Проєкт складається із трьох головних відео-сюжетів про футбол загалом 

та загального висновку, сказаного мною у сюжетах: 

 історія футболу України; 

 стан футболу в Україні; 

 перспективи розвитку футболу в Україні. 
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Обсяг пояснювальної записки до проєкту складається зі вступу, опису 

проєкту, технічних характеристик, висновків, 25 позицій використаних джерел 

та 15 позицій джерел фактологічного матеріалу. Загальний обсяг роботи  — 25 

сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

 

Сьогодні, люди звикли до інформації, яка їм подається у відеоформаті, її 

легше сприймати та до неї частіше прислухаються. Сучасна журналістика має 

все більше можливостей для виробництва якісного контенту, саме тому 

медійники мають змогу змінити свою професію, та переправити її у правильне 

русло. 

Важливою частиною журналістики є відео-сюжети, які приваблюють 

своєю стислістю, лаконічністю та, що найголовніше, якісною картинкою. 

Важливу роль у тому, щоб відео-огляд вийшов вдалим, грає багато факторів, які 

журналіст повинен дотримуватися у своєму проєкті. Метою відео-сюжету є 

правильно подати аудиторії якусь подію чи проблему у своєму відеоряді. 

Головною метою дипломного проєкту було створити якісний культурно-

розважальний цикл відео сюжетів «Стан та перспективи розвитку футболу в 

Україні», який зобразить проблему в українському футболі, приверне увагу 

глядачів та спонукатиме до розв'язання питань. Що було виконано та 

продемонстровано у відео-матеріалі. 

У ході створення проєкту було проаналізовано становище українського 

футболу на районному та обласному рівні, а також у Першій футбольній Лізі та 

Прем’єр-Лізі. Висновки були не втішні, зокрема до проблем українського 

футболу слід віднести слабке фінансування, припинення існування багатьох 

клубів, погана взаємодія з фанатами, яка призвела до зменшення їх кількості на 

трибунах, корупція тощо. Усе це та навіть більше, було докладно викладено, в 

одному з циклів відео-сюжету.  

Також, у ході створення проєкту, було розглянуто можливі перспективи 

розвитку футболу в Україні. Це все було викладено в одному з відео-сюжетів. У 

ході роботи, було взято ексклюзивне інтерв’ю з колишнім гравцем ФК 

«Карпати» Сергія Вакуленка, де він розказав про своє бачення перспектив в 

українському футболі.  
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Для кращого висвітлення своє роботи, було використано різноманітну 

техніку, яка полегшила роботу під час зйомки, зокрема це екшен-камера, 

фотоапарат, об’єктив, телефон, диктофон та ноутбук. Під час створення 

матеріалу використовувалося різні методи. Для монтажу відео було використано 

мобільний додаток: Videoleap. 

Усе, що було сказано у відео є суб’єктивним та несе розважальний 

характер. 
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